



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ТА СПОРТУ
ХЕРСОНСЬКЕ ОБЛАСНЕ ВІДДІЛЕННЯ (ФІЛІЯ)

вул. Стрітенська, 16, м. Херсон, Україна, 73000, тел./факс: (0552) 42-95-22, тел.: (0552) 45-39-03;
e-mail: kherson_fvs@ukr.net, код ЄДРПОУ 38888369

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Якісна підготовка майбутніх тренерів-викладачів є важливою та необхідною передумовою ефективного функціонування сфери фізичної культури і спорту. Враховуючи спортивні традиції, розвинуту спортивну інфраструктуру та наявність в Херсонській області розгалуженої мережі дитячо-юнацьких спортивних шкіл, дитячо-юнацьких клубів фізичної підготовки, школи вищої спортивної майстерності та Вищого училища фізичної культури, тощо, існує загальна потреба в підготовці висококваліфікованих фахівців в сфері фізичної культури і спорту.

Під час перегляду освітньої програми, за рекомендацією експертної комісії, з метою розширення можливостей працевлаштування випускників нами було запропоновано сформувавши кваліфікацію через визначення освітньої кваліфікації «Бакалавр фізичної культури».

В ході перегляду освітньої програми було запропоновано конкретизувати програмні результати навчання з урахуванням стандарту вищої освіти, що дозволить випускниками отримати теоретичні знання та практичні вміння, які дозволять максимально ефективно виконувати професійні обов'язки в практичній діяльності.

Укладачі освітньої-професійної програми врахували наші пропозиції, щодо забезпечення необхідності формування вміння проводити роботу зі збереження здоров'я населення за рахунок оздоровчо-рекреаційної діяльності, через включення до змісту ОП освітніх компонентів «Загальна теорія здоров'я та основи здорового способу життя» та «Технології оздоровчо-рекреаційної рухової активності».

Підсумовуючи викладене, Херсонське обласне відділення Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України вважає за необхідне продовжити підготовку фахівців з фізичного виховання та спорту в Херсонському державному університеті, що дасть можливість формування тренерського потенціалу й розвитку дитячо-юнацького спорту на Херсонщині. Дана освітня програма, за умови її успішного виконання учасниками освітнього процесу та з урахуванням запропонованих змін, має відповідне підґрунтя для можливості випускників гідно конкурувати у процесі професійного добору працівників в галузі фізичної культури та спорту.

Рецензент:

в. о. начальника відділення,
кандидат педагогічних наук, доцент,
заслужений тренер України



Кан Ю. Б.